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https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_632224.htm 一、单项选择题(本类题共 25题

，每小题1分，共25分。每小题备选答案中，只有一个符合题

意的正确答案。多选、错选、不选均不得分) 1、利率是利息

占本金的百分比指标，从资金的借贷关系看，利率是一定时

期内运用资金资源的交易价格，利率受很多因素的影响，其

中决定利率高低最主要的因素是( )。 A、经济周期 B、通货膨

胀 C、国家货币政策和财政政策 D、资金的需求和供给状况 

答案：D 解析：利率主要由资金的供给和需求决定，除此之

外，经济周期、通货膨胀、国家货币政策和财政政策、国际

经济政治关系、国家利率管制程度均对利率有所影响 2、企

业价值最大化目标的基本思想就是在保证企业长期稳定发展

的基础上，强调在企业增值中满足以( )为首的各利益群体的

利益 A经营者 B债权人 C 职工 D 股东 答案：D 解析：企业价

值最大化目标，就是在权衡企业相关者利益的约束下，实现

所有者或股东权益的最大化。基本思想就是在保证企业长期

稳定发展的基础上，强调在企业增值中满足以股东为首的各

利益群体的利益 3、某企业打算分别投资于A资产和B资产，

其中投资于A资产的期望报酬率和标准离差分别为20%和15%, 

投资于B资产的期望报酬和标准离差分别为12%和10%，计

划A资产投资额500万元，B资产投资额300万元，则该投资组

合的期望收益率为( )。 A. 13.125% B.17% C. 12% D.20% 【答案

】B 【解析】投资组合的期望收益率 =20%×500÷(500 300)

12%×300÷(500 300) =17% 4、下列关于风险及收益表述错误



的是( ) A 市场组合的收益率通常用股票价格指数的收益率来

代替 B 市场组合的方差代表了市场组合的系统风险 C市场组

合的β系数等于0 D通过替换资产组合中的资产或改变不同资

产在组合中的价值比例，可以改变资产组合的风险特性 答案

：C 解析：市场组合的收益率是市场平均收益率，实务中通

常用股票价格指数的收益率来代替，所以A正确 市场组合包

含了所有资产，因此组合中的非系统风险已经被消除，所以

市场组合的风险就是系统风险，所以B正确 市场组合的β=1

，相关系数，标准离差均等于1，无风险资产的β=0，相关系

数，标准离差均等于0，所以C错误 资产组合的β系数受单项

资产β系数以及单项资产在资产组合中所占价值比重影响，

所以D的表述是正确的。 5. 某企业准备购入A股票，预计3年

后出售可得1000元，该股票3年中每年可获现金股利收入100

元，预期报酬率为10%。该股票的价值为( )元。【(A/P，10%

，3)=0.4021，(F/A，10%，3)=3.31 ，(P/F，10%，3)=0.7513

，(F/P，10%，3)=1.331】 A. 1662 B. 999.99 C. 1579.69 D. 1082.3 

【答案】B 【解析】该股票的价值 =100*(P/A，10%，3)

1000(P/F，10%，3) =100*【1/(A/P，10%，3)】 1000(P/F，10%

，3) =999.99(元)。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


